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“华安、连城、永安、漳平一中，龙海二中，泉港一中”六校联考

2015-2016学年上学期第一次月考

高一数学试题

（考试时间：120分钟   总分：150分）
命题人：华安一中  吴德发      审题人：华安一中  陈丽英
★友情提示：要把所有答案都写在答题卷上，写在试卷上的答案无效。
一、选择题（每题5分，共60分，在每小题给出的四个选项中只有一项是符合题目要求的）
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2.已知集合
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4. 如下图所示，阴影部分表示的集合是（   ）
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5. 已知
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的映射，若3和7的原象分别是5和9，则6在
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下的象是（  ）


[image: image25.wmf]A

.3        
[image: image26.wmf]B

.4       
[image: image27.wmf]C

.5       
[image: image28.wmf]D

.6

6. 下列各图中，可表示函数y＝g（x）的图象的只可能是（  ）
[image: image29.png]



7. 在图中，二次函数y＝bx2＋ax与指数函数y＝（
[image: image30.wmf]b
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）x的图象只可为（  ）
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8. 若集合A＝｛x｜mx2＋2x＋m＝0，m∈R｝中有且只有一个元素，则m的取值集合是（  ）

A．｛1｝      B．｛－1｝    C．｛0，1｝        D．｛－1，0，1｝

9. 如果函数
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这三个数从小到大排列正确的是（    ）

    A．
[image: image38.wmf]cab

<<

 
[image: image39.wmf]  B．
[image: image40.wmf]cba

<<

     C．
[image: image41.wmf]abc

<<

      D．
[image: image42.wmf]acb

<<


11. 设f（x）＝
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，m>1,x∈R，那么f（x）是（   ）

A．偶函数且在（0，＋∞）上是增函数   B．奇函数且在（0，＋∞）上是增函数

C．偶函数且在（0，＋∞）上是减函数   D．奇函数且在（0，＋∞）上是减函数

12. 集合
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，把满足上述条件的一对有序整数（
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    （A）8           （B）12            （C）13            （D）18
二、填空题（每小题5分，共20分，.将答案填入答卷指定位置）.

13．已知集合A＝｛y｜y＝x2－2x－3，x∈R｝，B＝｛y｜y＝－x2－2x＋3，x∈R｝，则A∩B＝____．

14. 函数y＝ax在［0，1］上的最大值与最小值和为4，则函数y＝ax－1在［0，1］上的最大值是          
15. 已知集合A＝｛x｜－3≤x≤2｝，B＝｛x｜3M－1≤x≤2M＋1｝，且A
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B，则实数M的取值范围是________．

16.对定义域分别为
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则
[image: image55.wmf]()
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的解析式
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三、解答题。(本大题共6小题，满分70分，解答应写出文字说明，推理过程或演算步骤)

17. （本小题满分10分）
已知
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18. （本小题满分12分）

求不等式 
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19. （本小题满分12分）

设x1,x2是关于x的一元二次方程x2－2(m－1)x＋m＋5=0的两个实根，又y=x21＋x22，

求y=f(m)的解析式及此函数的定义域.

20．（本小题满分12分）

设集合
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时，求A的非空真子集的个数；

(2)若B=[image: image64.wmf]f

，求m的取值范围；

(3)若[image: image65.wmf]B
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，求m的取值范围. 
21、（本小题满分12分）
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22、（本小题满分12分）

函数
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  （1）求实数
[image: image73.wmf],
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，并确定函数
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的解析式；

  （2）用定义证明
[image: image75.wmf]()
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在
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上是增函数；

  （3）写出
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fx

的单调减区间，并判断
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有无最大值或最小值？如有，写出最大值

或最小值．（本小问不需说明理由）

“华安、连城、永安、漳平一中，龙海二中，泉港一中”六校联考

2015-2016学年上学期第一次月考

高一数学试题参考答案

一、选择题
1―――5  CDCAB        6-------10  DADBA    11—12  CB

二、填空题
13、｛y｜－4≤y≤4｝14. 2  15. －
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三、解答题
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当
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19. 解：∵x1,x2是x2－2(m－1)x＋m＋5=0的两个实根，
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A的非空真子集数为
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